

ecbc 愛 漫 月 刊

二零一一年

八月號第九十二期

出版：愛城華人浸信會資訊部
11112-109 Avenue
Edmonton Alberta Canada
Tel: (780) 426-0891 T5H 1E1
www.ecbchurch.org

教牧同工：
吳守信牧師 吳楊芳芳師母
苗迪思牧師
聶書全傳道 林泰山傳道

編輯：朱家欣
採訪：柯婷恩

兒童暑期聖經班 - 祝福滿滿

今年教會的兒童暑期聖經班於八月十四日完滿結束，一班小朋友除了經過了兩星期的學習之外，更於十四日當天舉辦了一個表演節目和燒烤嘉年華，與老師和家長們共渡了一個歡樂的時光。在期刊中，我們非常高興有今年兒童暑期聖經班的其中一位義工 Garry 和其中兩位老師小鳳和 Verna 的分享。就讓我們從他們的體驗中去感受神如何藉着今年的聖經班祝福當中的參與者。



Garry 的分享

我的名字叫鄧加里。自幼我一直去教堂。事實上，我大多數的家人都是基督徒，所以我在年輕的時候已接觸到基督教。然而，儘管我每週前往教堂和認識神，基督教對我來說是一個學科，我不得不學習。當時，去教堂和學習認識有關神就好像去上課。然而隨著時間的轉變，我開始變得更加成熟和持開放的態度。我第一次參加愛城華人浸信會主辦的 VBS（假期聖經學校）是早在 2003 至 2004 年度，標誌著我開始看基督教不只是作為一個學科的學習，而是可以應用到我生活中。在此期間，我學會了解 ABC。

所有出席 VBS 的兒童知道 ABC 代表三件事情：A=向神承認你是一個罪人，B=相信基督是神的獨生子，和 C=接納耶穌為你的救主。通過 ABC，我能開始想到在神眼中我是什麼樣的人。一晃幾年後到 2005 年 8 月 28 日，我已經完成學習有關的基本知識，以作為將要受浸的準備。在浸禮班，我了解接受耶穌進入我的生命和“重生”為主而活。為了這一天，我很自豪決定受浸。但隨著時間的轉移，我才明白兩件事情：違背我的信念，受浸並不標誌著總結一個人與神的旅程，與神的旅程是持續一生的。

第二件事情，我意識到的是，即使我已經受浸，到底我還是人。因此，我有缺陷。隨年齡增長，我發現自己想能夠更加獨立。實際上，這引起了我推開神一段時間。我所做的一切，無論是學校或個人的生活，我試圖通過自己去處理。接受別人以任



何方式的幫助都讓我感到無用和自卑。從此，因為我拒絕接受任何人的好意，我開始感到一種濃厚的空虛。

一天復一天，我覺得自己生活上好像缺少了重要的東西。我沒有意識到的是，我欠缺的是接受神的旨意在我的生活中。當我宣稱我



會接受神進入我的生命，我卻心不在焉地做了完全相反的事，拒絕讓他在生活上做任何有意義的改變。回想我從VBS和浸禮班學習的最終提醒我什麼是基督徒真正關心的：信任與慈愛的神。今年的VBS包含五個不同的主題，其中兩個直接關係到我今天的見證：信靠和厚愛。

神的愛對我來說是離開神這麼久後仍幫助我回轉。這也是因為神愛我，我現在可以信靠祂，接受祂的指導在任何情況下仍不感到羞愧。這些日子，我嘗試把耶穌作為我的首要任務。我仍然覺得很難信靠神，但我知道祂愛我更幫助我找到我今天所處的地方，我真正的感謝。我期待著有一天，我可以進一步走上信仰歷程最後的幾步，並自豪地宣稱，我沒有辜負什麼是一個基督徒真正關心的：永遠的愛和信靠神。

Bernadette 陳李小鳳的分享

從兒子在6歲那時開始，我一直享受著VBS的工作，每年夏天的VBS活動總可以找到神在孩子們身上的恩典。通過幾年的學習和培訓，他們現在都長大成為青年工作者，去幫助其他孩子做同樣的事情。我自己作為一個成人當中學到了很多，我的孩子從中也經歷了靈性的成長，甚至得到現在的教學機會。VBS活動收集各類人才和服務的心、建立強大的支持團隊，幫助他人成長和發現在他們的生活價值。用時間在VBS或與從未參加教會的新人聊天也可以不再一樣的。

另一樣我看到神的恩典是廚房團隊，為百多位孩子和義工準備午餐和茶點。這是驚人的！VBS美味的午餐計劃是成功



的，兒童如果沒有適當的營養精神便不能集中，而帶領者也不必擔心要自己預備午餐。全日的活動和VBS整週的準備可令人耗盡而勞累，我們沒有聽到任何義工的抱怨，你只能從他們的臉看到微笑和認真的

態度，他們非常負責和對自己有很高的期望。兒童是我們的未來，是神國的一個部分，我們感到非常欣慰地看到孩子們發展成為一個負責任和認真的工人，他們關心並盡上才幹服事。

在VBS事奉你會感到熱烈的獎賞。感謝吳師母的帶領和教導我們的孩子。YIP（青年訓練）是一個無比的計劃，需要很多承諾、耐心、善良的心來支持。年青人在進入VBS教學或領導層面前得到適當的訓練和裝備。感謝所有策劃和工作人員投入110%的努力，使得夏令營成功。感謝神，特別是這專業堅強的團隊去建立神與人的國度。

Verna 唐慧欣的分享

相信有些家長們聽過一句話，「學音樂的小孩不會變壞」，或是「學音樂的孩子會變聰明」，研究指出，『音樂課程』可以促進腦部的發展模式，有助於「記憶力」與「學習能力」。我從十歲開始學琴！至今仍熱愛音樂！

五歲那一年因為教會的一個活動我去了教會……從小，我爸媽工作很忙，但他們都深信把我放在教會是最安全的地方！今天就是要告訴大家一個好消息「信耶穌的孩子不會變壞」，聖經還說「敬畏耶

和華是智慧的開端；認識至聖者便是聰明。」

在教會，老師特別重視孩子的品格教育，甚麼是品格教育呢？就是養成孩子良好的品性。舉例來說，聖經教導我們要彼此相愛，像是愛我們的兄弟姐妹、同學、鄰居，要孝敬父母，對生活要擁有信心和盼望！對於困難，要積極正向的思考

一直到現在，我廿六歲，待在教會已經廿一年了，不論出國還是去渡假，週日一定要去到當地教會，除了敬拜神以外



Hello, 我是 Jason 韋庭軒!



大家好，終於到我同大家見面啦！我是韋庭軒 (Jason Wai)。在 8 月 15 日早上 6:44，出生於 Grey Nuns Hospital，體重 7lb3oz。



非常為媽媽感到驕傲！因在媽媽未 PUSH 以先，我已預備好出來見大家！就算醫生們都讚我是一個又聽話又愛媽媽的 BB！結果，在 20 分鐘後，我便出來與媽媽見面

還記得當日 (8/14) 爸爸 Bryan 和媽媽 Katherine 的心情都非常緊張，天父卻以醫生的說話去鼓勵媽媽：「你好快就做媽媽啦，要勇敢和開心的去迎接 BB 的出世。將來，當 BB 遇上困難時，你也要同樣的告訴他，媽媽今日都一樣勇敢的面對困難！」好快醫院便帶了爸媽到產房預備，由 4pm — 8pm，媽媽一點痛楚都沒有，還有時間跟爸爸行走，當中更不少得爸爸對媽媽的細心，愛心，詩歌及祈禱，每一位醫護人員都非常照顧爸媽的需要。

了。面對將來成長的困難，我知爸媽會不斷為我祈禱，我更會努力的在神的愛裏成長。在這裏，我要多謝所有愛浸的會眾為我們一家的禱告。最後，我要鼓勵其他將作爸媽的：希望你們繼續努力，因作為神的兒女，凡事祂都會為我們預備，確實是我們人生最大的福氣。

不講你不知，我是一個非常聰明及合作的 BB，醫生和護士都

，更是感覺回到家一般，裡面的弟兄姊妹總是像對待家人一般親切溫暖！

參與兩週的 V B S，最大的感觸就是這裡的義工老師，每一位都付出了許多時間和心力，因著神愛我們的緣故，義工們也希望無條件的付出，去關愛每一位參加營會的孩子！

我很開心今年可以參與暑期聖經班，擔任美術老師，過程中我感受到孩子們快樂的創作和發揮，在設計的主題中，我們讓孩子參與教會的壁畫，製作名信片，寫下感恩的話等等，我看見孩子們彼此間互相幫忙，參與討論，並且看到成品後，臉上開心滿足的微笑！我就知道，我所做的是一件極有意義的事情！

此外，V B S 希望透過主題歌的歌詞，讓孩子在音樂中，學習尊重別人、相信別人、和互助互愛的道理！這些話語都是從聖經來的智慧，希望孩子們背誦下來，並長久記在心裡！

兩週的 V B S 結束了，成果發表會溫馨且歡樂～最後大家在 B B Q 中道別，但別忘記，教會的大門永遠為你敞開，我們每週都有主日聚會還有兒童的主日學，「信耶穌的孩子不會



變壞」，歡迎大朋友帶著小朋友一同前來教會，認識神的愛，並尋求人生的真道！

趣緻 BB 陸續有來

愛浸今年的喜事真的是特別多，可愛的嬰兒一個接一個的出生。繼在六月出生的 Michelle 和八月出生的 Jason 之後，愛浸又將會增添兩位新的成員！Janus (肥仔) 和 Olivia 的女兒將會在十月出生，而 Dinesh 及 Karen 的孩子將會在十二月出生。

兩個家庭都是初嘗做父母的滋味，談到自己的嬰孩，兩對父母都流露出喜悅的笑容。Olivia 提到，覺得生命真是很神奇，不經不覺而經懷孕 30 周，一個嬰孩由一個小胚胎成為一個有形有體的嬰兒，由最初不會活動長大到會在媽媽的肚裏踢腳，她說這個過程真的很神奇。至於已經懷孕 22 周的 Karen 就表示，她很驚奇自己會懷孕，

因為一向她的身子也很弱，從來沒有想過自己會有機會做媽媽，所以她既驚喜之餘，亦深覺這一個孩子得來不易。至於作為 (第四頁續)



Janus 肥仔

Olivia

爸爸的，肥仔覺得很興奮，出外逛街，時常都
(續第三頁) 想買東西給女兒。但他也提到高興之餘，難免
會有一些擔心，他也直言最令他苦惱的是幫
女兒改一個好的名字，他說要改到一個好名字真的是一點
都不容易。而 Dinesh 則覺得很開心，非常期待小生命的來
臨！

相信作為父母的都知道，「做人父母甚艱難」，由
懷孕那一刻開始，已經有很多的東西要作準備。尤其是第一
次作父母的，想信一定會特別緊張。雖然這是生命中一個很
大的轉變，但他們四人也在這段懷孕過程中看到神的恩典。
Karen 直言，因為自己的身子虛弱，所以最初的時候胎兒不
是太過穩定。她很怕失去這一個孩子，所以不停地禱告，求
神保護肚裡的嬰兒。結果現在進入了穩定期，胎兒亦成長得
很好，所以她真的是很感恩。而爸爸 Dinesh 亦感謝神一直
看顧太太及胎兒，因為工作關係，他早出晚歸，他也擔心他
在冗長的工作時間中太太及胎兒的情況。但他一直看見神的
保守及帶領，他知道這一切都是神的恩典。至於 Olivia 和
肥仔也感恩由懷孕到現今，Olivia 也沒有太大的不適，能吃
能睡，他們都深深知到這不是必然的。

筆者問到他們如何準備作父母？他們四位都說他
們有夫婦二人一起用祈禱書去為孩子禱告，求神帶領他們
去教導孩子，作一對好的父母。肥仔及 Karen 更提到他們不
止為自己的家庭禱告，他們更有為其他正在懷孕的準媽媽
禱告！他們這一份愛心真的讓筆者很感動，他們這一份愛
心將來必定能成爲一個好榜樣，教導孩子不要只顧自己的
事，而去多爲別人設想！

談到對自己小孩的期望，他們四人都都不約而同地期
望自己的小孩可以健健康康，他們都覺得沒有比這更重要。
他們也感謝各位弟兄姊妹一
直以來的代禱，他們很感謝
大家對他們的問候及關心。
希望大家可以繼續爲他們禱
告，也在將來幫助他們用神
的愛和話語去教導、栽培他
們的下一代，讓他們可以在
神的愛中健康成長，今後走
在神的道中，永不偏離！



有神同在，何等美妙

譚妙玲

有神同在，何等美妙，有神相伴，不再孤單。我受浸了三個多月，有時會
自問，受浸前後的我，思想，行爲上有什麼不同嗎？好像沒什麼變化。其實不
然。聖靈在我內心中是慢慢成長的，在生活的經歷中，我可以體會得到。感謝
神！

在近這段日子，由於我媽媽身體上的不適，我在陪伴她去看病，治療的過
程中，我深深體會到，作為基督徒，神的兒女這一份的福氣。在面對疾病，死
亡面前，人是多麼的無能爲力，神是多麼的無所不能，唯有信靠神我們的天父，
才可以真正得到內心的釋懷，平安。

以前我很難理解凡事感恩，因為當我們遇到不如意的事時，還如何去感
恩呢？原來只是我認識不夠，信心不足，神是有預備的神。在媽媽發病之前，
我一直在嘗試找工作，但一直沒找到合適的，但現在我真的要感恩，感恩我未
有工作，不然，我又怎可以毫無顧慮地陪媽媽去治療呢？真是凡事感恩，凡事祈
禱，凡事交託，神是如此的實在。

通過這次的經歷，我不但領略到神的大愛，更深切體會到教會中弟兄姐
妹間的愛，在媽媽痛苦，無望，在我憂慮，無助之時，有吳牧師的及時探訪，開解，祈禱，讓我們心靈上有很大的安慰，又
感謝馮生，馮太，小慧，陸生，陸太，馬生，馬太的幫助，使我在信主的道路上更加堅定。同時，我也會盡自己的能力，去
榮神益人，將神的大愛去宣揚。

